

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992704748001

**RAZON SOCIAL:** 

MODUARTE S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

MODUARTE S.A.

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

**DUARTE RAMIREZ VICENTE LEONARDO** 

CONTADOR:

CHOEZ PEÑAFIEL RUFINO HONORIO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

07/09/2010

FEC. CONSTITUCION:

07/09/2010

FEC. INSCRIPCION:

15/04/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

## **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MUEBLES

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: FEBRES CORDERO Calle: 28 AVA. Número: 2919-A Intersección: CALLE A Referencia ubicación: DETRAS DE COLEGIO OTTO AROSEMENA Telefono Trabajo: 042663584 Telefono Trabajo: 042663996 Telefono Trabajo: 094503695

DOMICILIO ESPECIAL:

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

JURISDICCION: \REGIONAL LITORAL SUR\GUAYAS

CERRADOS: 0

CERRADOS: 0

CERRADOS: 0

CUATRO Alciver Olando SA

MINTON Alciver Olando SA

CUATRO CUATRO COLOR AL CUATRO COLOR

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RTP010607

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 15/04/2011 10:08:43



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992704748001

RAZON SOCIAL:

MODUARTE S.A.

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 07/09/2010

NOMBRE COMERCIAL:

MODUARTE S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MUEBLES

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: FEBRES CORDERO Calle: 28 AVA. Número: 2919-A Intersección: CALL Referencia: DETRAS DE COLEGIO OTTO AROSEMENA Telefono Trabajo: 042893584 Telefono Trabajo: 042893996 Telefono Trabajo: 094503695



California, Forth Fullyan onlessand her a high strending the appear internal

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RTP010607

Lugar de emisión: GUAVAOUU JAV. ES MICISO